

INICIATIVA | 4 |

Una decena de mujeres inmigrantes se unen para crear una asociación

POLÍTICA | 4 |

Victoria Domínguez cambia su voto y permite al PSOE aprobar el proyecto 'Ecociudad'

MARIANO NIETO
RESTAURADOR Y ESCULTOR



Tiene obra en Europa y América

PILAR ARMERO PLASENCIA

Mariano Nieto es restaurador y escultor. Ha trabajado en el Instituto Profesional Histórico Español y en el Museo Nacional de Escultura de Valladolid.

Su relación con Plasencia surgió hace unos 20 años, cuando conoció al anterior presidente de la Unión de Cofradías Penitenciales de Plasencia, Manuel Díaz López. Fue en un congreso de Valladolid y le pidió que viajara hasta la ciudad del Jerte para echar un vistazo a sus pasos y determinar en qué estado se encontraban. De aquel primer encuentro surgió la restauración de 19 piezas, unas tratadas in situ, en la capital del Jerte, mientras que otras se trasladaron hasta su taller castellano. El trabajo lo fue desarrollando en unos tres años y de manera progresiva.

Nieto es restaurador, pero también escultor. Su obra está repartida por América y Europa, con piezas en República Dominicana; Venezuela; Vaticano o Biarritz. En Extremadura, está su monumento en bronce y piedra a la beata Francisca de Oviedo, ubicado en Serradilla.

En estos momentos modela cuatro evangelistas, de cuatro metros cada uno, para la catedral de San Salvador.



El paso bajo palio de María del Rosario es muy grande para las calles Trujillo, Ancha y Coria. / PALMA

Las procesiones del Lunes Santo y 'el Silencio' cambian su recorrido

PILAR ARMERO PLASENCIA

La procesión del Lunes Santo de la Hermandad Penitencial de Nuestro Padre Jesús de la Pasión y la de Nuestro Padre Jesús Nazareno ('El Silencio', Miércoles Santo), van a cambiar su recorrido esta Semana Santa. El de los primeros será definitivo, ya que la decisión se ha tomado para evitar el paso por determinadas calles que resultan demasiado estrechas. El del segundo, sin embargo, será solamente temporal porque se debe a la realización de obras en la catedral, donde se le venera.

La Pasión suprime el paso por las calles Trujillo, Ancha y Coria, de manera que el itinerario que se hará será el siguiente: salida de Santo Domingo y continuación por la Plaza de San Nicolás; Rúa Zapatería; Plaza Mayor, donde darán la vuelta completa pasando por la puerta del Ayuntamiento; Rincón de San Esteban; Santa Clara; Plaza de la Catedral; calle Blanca; Plaza de San Nicolás y recogida en Santo Domingo.

La decisión ha sido aprobada por la Junta de Gobierno de la hermandad. El principal problema está en la envergadura del

paso de palio de la Virgen del Rosario, que hace que los costaleros dupliquen sus esfuerzos cuando pasan por las vías más estrechas. Lo que realmente preocupa, sin embargo, es que se pudiese producir un accidente, riesgo que evitan con el cambio de camino.

Esta dificultad se ha ido superando en ediciones anteriores gracias a la colaboración del personal del Servicio de Obras del Ayuntamiento y a la Policía Local, que modificaban señales, farolas, andamios y otros elementos urbanos para propiciar el paso.

Desde la cofradía se hace un llamamiento a quienes elegían las calles Trujillo, Ancha y Coria para ver la procesión del Lunes Santo. «Queremos transmitir nuestro más sincero agradecimiento a los vecinos que siempre acogieron nuestro paso con el mayor de los respetos y el

máximo cariño. Muy a pesar nuestro abandonamos el recorrido por sus calles y esperamos que nos continúen acompañando en cualquiera de las otras por las que pasaremos».

Única que sale de la seo

El otro cambio es el de la tradicional procesión del Nazareno, que no podrá salir de la catedral. Lo hará desde el templo cofrade de Santo Domingo y el itinerario definitivo está todavía pendiente de ser consensuado en una reunión que se celebrará próximamente.

Lo más probable es que la salida junto al Parador Nacional de Turismo se tenga que mantener en la Semana Santa del año 2009, ya que está previsto que las obras de la seo se encuentren todavía activas en esa fecha.

Los devotos del Nazareno y de la Dolorosa de la Esperanza, tendrán que esperar, por lo tanto, un par de años para volver a ser testigos de la hermosa estampa de los dos pasos titulares de la hermandad placentina atravesando la puerta del templo catedralicio. Esta procesión es la única de la ciudad del Jerte que hace su salida desde este emplazamiento.

Las obras de la catedral obligan al Nazareno a salir de Santo Domingo

EN LA CIUDAD

J. R. ALONSO
DE LA TORRE



FITUR Y LOS LAGOS DE CÁCERES

Fitur es una importante feria internacional de turismo que se celebra cada año por estas fechas en Madrid y que sirve, entre otras cosas, para que los españoles sepamos lo bonitas que son la ciudad, la comarca y la provincia donde vivimos. Al llegar Fitur, recorre España una fiebre de autobombo inútil y todas las instituciones deciden decirles a sus administrados lo maravillosos que son sus paisajes y su paisanaje. En estos días, si viaja usted por Palencia, la Axarquía o la Costa del Azahar, leerá en la prensa local y escuchará en las emisoras de la zona encendidos mensajes narcisistas donde todo el mundo proclama lo estupenda que es su tierra. «Visite Zamora, campos de pan, de vino y de encantos», dicen los zamoranos a los zamoranos. «Astorga, arrieros, arte, gastronomía y capital de la Maragatería», proclaman los maragatos ante los propios maragatos. En la provincia de Cáceres no somos menos y llevamos ya varios días diciéndonos a nosotros mismos que vamos a Fitur porque somos la repera de bonitos. No sé para qué sirven esos mensajes: a mi abuela no hacía falta aclararle que yo era un buen muchacho. Lo importante es decirles a los finlandeses, no a los cacerreños, que nuestra provincia es maravillosa. Hay, sin embargo, este año una campaña que me llama la atención: es la que promociona los lagos de Cáceres. Supongo que es buena idea eso de llamar lagos a las charcas y a los embalses. Siempre he pensado que Leman, Como y Garda serían menos románticos si se llamaran charcas. «Visite Ginebra, a orillas de la charca Leman»... Pues como que no. Mola mucho más decir el lago de Cédillo o que Arroyo está a orillas del lago de Petit.

PRÉSTAMOS PERSONALES
EN 24 HORAS - POR TELÉFONO
• Por teléfono • Sin moverse de casa

CANTIDAD	CUOTA MENSUAL
2.100 €	64,15 €
3.000 €	84,49 €
6.000 €	169,08 €
8.100 €	191,59 €
12.000 €	281,90 €

para cualquier cantidad, consúltenos

NECESITAS DINERO?

Servi Credit

NO JUEGUES CON TU DINERO!!!

Acude a una Entidad Financiera con N° REGISTRO en el BANCO de ESPAÑA.

Servi Credit: Dinero Directo, con GARANTÍA.

HIPOTECAS

COMPRAVENTA: 120% VALOR DE TASACIÓN
REFINANCIACIÓN:

TODOS SUS PRÉSTAMOS EN UNA SOLA CUOTA

Hipoteca.....400 €
P. Personales....200 €
P. Vehículos.....210 €
Deudas..... 400 €

1.210 €

Con nosotros 300 €

Financiamos

RAI - ASNEF - EMBARGOS

BADAJOS

Avda. Villanueva, 3, 1ª planta

924 260 249

CÁCERES

Avda. Alemania, 5 Bajo. (Edif. Descubrimiento)

927 216 185 • Fax: 927 260 030

BUSCAMOS COLABORADORES PARA TODA EXTREMADURA

FRANQUICIA GRATUITA